



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL ILFOV
SERVICIU JURIDIC
Compartimentul pentru Aplicarea Legilor cu Caracter Reparativ

Proces verbal de Ședință

încheiat astăzi 08.05.2024 cu ocazia întrunirii reprezentanților Comisiei Județene de Fond Funciar Ilfov convocată prin adresa nr. 7400/03.07.2024

Având în vedere Ordinul Prefectului- Județul Ilfov nr. 176/19.05.2023 privind actualizare componenței Comisiei Județene de Fond Funciar și adresa de convocare nr. 7400/03.07.2024, s-au prezentat astăzi, 08.05.2024, următorii membri:

1. Prefect- Președinte CJFF-Ilfov – NECULAE SIMONA
2. Subprefect – OJOG COSTIN-ALEXANDRU
3. Secretar CJFF – GHINCEA MARIUS-CRISTIAN
4. Șef Serviciu Juridic – CĂCIULĂ DRAGOȘ-MIHAI

Membrii:

5. Director al Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Ilfov - GHIBA RUXANDRA NICOLETA
6. Director Executiv, Direcția pentru Agricultură Județeană Ilfov - ENE GEORGIANA LOLA
7. Agenția Domeniilor Statului - FĂINOIU IONUȚ
8. Director ANIF -Filiaa Teritorială de Îmbunătățiri Funciare Prahova – VÎNĂTORU STELIAN
9. Consilier Județean în cadrul Consiliului Județean Ilfov – DOROBANȚU RADU RAUL
10. Inspector Șef, Garda Forestieră București – OPRESCU COSTIN LIVIU
11. Director, Regia Națională a Pădurilor Romsilva - Direcția Silvică Ilfov – DRAGOMIRICĂ ANDREI MARIUS
12. Asociația Proprietarilor de Păduri din Români - LEESCU DRAGOȘ - CRISTIAN
13. Asociația Administratorilor de Păduri din România – DINU VALENTIN-EMIL
14. Asociația Națională a Proprietarilor Funciari și Imobiliari Persoane Fizice și Juridice din România - BURLACU VICTOR
15. Academia de Științe Agricole și Silvicultură "Gheorghe Ionescu Sisești – GHICA ADRIAN

Domnul Secretar General menționează că Ședința va fi înregistrată audio, prezintă Ordinea de zi. Se constată a fi întrunite condițiile de cvorum fiind prezenți un număr de 9 membri din totalul de 15. Se supune la vot Ordinea de zi și se votează cu majoritatea celor prezenți aprobarea discutării acesteia. Se trece la discutarea Ordinii de zi, după cum urmează:

Nr. Crt	LOCALITATE	DOCUMENTAȚIE	SOLUȚIE
1	1 Decembrie	Ilie C. Elena - Emitere TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.

2	1 Decembrie	Vlad Ioana- Emitere TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
3	1 Decembrie	Spirescu Al. Ilie – ANRP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
4	Cernica	Chear Ștefan - Modificare TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
5	Clinceni	Burtea Petre - Modificare TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
6	Clinceni	Trecere din anexa 25 în anexa 11	Se dispune în unanimitate de voturi INVALIDAREA documentației.
7	Clinceni	Cruțescu Nicolae -Emitere TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
8	Clinceni	Invalidare 2 Poziții din Anexa 39	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
9	CORNETU	Drașoveanu Maria - Acordare Despăgubiri	Se dispune în unanimitate de voturi RESTITUIREA documentației pentru întocmirea dosarului conform circularei de la ANRP care va fi comunicată în anexa Hotărârii Comisiei Județene.
10	Dărăști - Ilfov	Vișan Grigore- Emitere TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
11	Dărăști - Ilfov	Ion F. Gheorghe - Emitere TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
12	Dărăști - Ilfov	Manole Gheorghe - Emitere TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
13	Grădiștea	Boițeanu Petre - Emitere TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
14	Gruiu	Băicoianu Tinca - Modificare TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
15	Gruiu	Dinu Aurel - Emitere TP	Se dispune în unanimitate de voturi AMÂNAREA documentației.
16	Jilava	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDARE în parte a documentației și respectarea dispozitivului sentinței.

17	Jilava	Brăniștăreanu Badea - Emite TP	Se dispune în unanimitate de voturi AMÂNAREA documentației.
18	Jilava	Gheorghe Gheorghe - Emitere TP	Se dispune în unanimitate de voturi AMÂNAREA documentației.
19	Jilava	Năstase Gheorghe - Modificare TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
20	Moara Vlăsiei	Vasile Marioara - Modificare TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
21	Petrăchioaia	Marin Gheorghe - Emitere TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA în parte Hotărârii Comisiei Locale.
22	Popești Leordeni	Dumitru Dumitru - Eliberare duplicat TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
23	Snagov	Gheorghe Gh. Constantin – ANRP	Se dispune în unanimitate de voturi AMÂNAREA documentațiilor.
24	Vidra	Enache Alexandru - Emitere TP –	Se dispune în unanimitate de voturi scoaterea de pe ordinea de zi până la următoarea ședință a Comisiei Județene în care este necesară participarea membrilor Comisiei Locale Vidra.
25	Vidra	Olteanu Gheorghe - Modificare TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
26	Măgurele	Penu Andrei - Modificare TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
27	Jilava	Ion Marin – Emitere TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale..
28	Snagov	Domnița Toma - Emitere TP	Se dispune în unanimitate de voturi AMÂNAREA documentației.
29	Snagov	Ene Constantin - Emitere TP	Se dispune în unanimitate de voturi AMÂNAREA documentației.
30	Snagov	Gheorghe Tudora Emitere TP	Se dispune în unanimitate de voturi AMÂNAREA documentației.
31	Snagov	Lixandru Florea -Emitere TP	Se dispune în unanimitate de voturi AMÂNAREA documentației.

32	Snagov	Păun R. Dumitru - Emitere TP Parțial	Se dispune în unanimitate de voturi AMÂNAREA documentației.
33	Ștefăneștii de Jos	Erciu Ștefan - Emitere Titlul de Proprietate	Se dispune în unanimitate de voturi ÎNVALIDAREA propunerii Comisiei Locale.
34	Snagov	Revenire - Completare dosar conform hot.150/28.03.2024.	Se dispune în unanimitate de voturi AMÂNAREA documentației.
35	Afumați	Nica T. Gheorghe - Modificare TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
36	Buftera	Cocârță Ioana - Emitere TP	Se dispune în unanimitate de voturi validarea Hotărârii Comisiei Județene nr. 107/21.04.2023.
37	Jilava	Vasilescu Despina - Emitere TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
38	Jilava	Cercănaș M. Dumitru - Emitere TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
39	Măgurele	Toma Iordan - Modificare TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
40	Măgurele	Voicu Vasile - Modificare TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
41	Măgurele	Doncu Marin - Modificare TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
42	Măgurele	Vasile P. Gheorghe - Modificare TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
43	Pantelimon	Nedu Florea - Anulare TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
44	Pantelimon	Popescu Petre - Anulare TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
45	Pantelimon	Ion Ion -Anulare TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
46	Grădiștea	Referat Cooperativă Grădiștea	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
47	Snagov	Ioniță Teodor - Emitere TP	Se dispune în unanimitate de voturi AMÂNAREA documentației.
48	Snagov	Andrei Sanda - completare cu Răspuns Direcția Silvică	Se dispune în unanimitate de voturi AMÂNAREA documentației.

49	Vidra	Gavrilă D. Dimitrie - Modificare TP	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
50	Ciorogârla	Radu Safta	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
51	Snagov	Alexandru Ușmet – ANRP	Se dispune în unanimitate de voturi AMÂNAREA documentației.
52	Snagov	Bugean Ion – ANRP	Se dispune în unanimitate de voturi AMÂNAREA documentației.
53	Snagov	Constantin A. Nicolae – ANRP	Se dispune în unanimitate de voturi AMÂNAREA documentației.
54	Snagov	Ioniță Stroie – ANRP	Se dispune în unanimitate de voturi AMÂNAREA documentației.
55	Snagov	Manea Tănase – ANRP	Se dispune în unanimitate de voturi AMÂNAREA documentației.
56	Snagov		Se dispune în unanimitate de voturi AMÂNAREA documentației.
57	Domnești	Cooperație	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.
58	Voluntari	Contestație	Se dispune în unanimitate de voturi VALIDAREA Hotărârii Comisiei Locale.